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Eveniment de raportat: Fitch Ratings a îmbunătățit ratingul pe termen lung al SNTGN Transgaz SA - 

la  „BBB” cu perspectivă stabilă 

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ SA informează pe toți cei interesați asupra 

faptului că în data de 29.05.2026, Agenția Internațională de Rating Fitch a îmbunătățit ratingul de risc 

de neplată pe termen lung (IDR) al Transgaz de la „BBB-” la „BBB”, cu perspectivă stabilă. De 

asemenea, Fitch a revizuit Profilul de Credit Independent (SCP) al companiei de la „bbb-” la „bbb”.  

„Îmbunătățirea ratingului reflectă rata medie a îndatorării nete aferente fondurilor din exploatare (FFO) ale 

Transgaz de 3,1x în perioada 2026-2028, considerabil sub pragul de sensibilitate pozitiv de 4x pentru ratingul 

anterior „BBB-”, precum și creșterea sustenabilă a EBITDA în urma capex-ului amplu din perioada 2024-

2025. Fluxul de numerar liber (FCF) prognozat este marginal mai puțin negativ și mai normalizat, cu o medie 

de aproximativ minus 210 mil. RON în perioada 2026-2028, comparativ cu proiecțiile noastre anterioare. 

După finalizarea celui mai vast proiect capex, interconectarea Marea Neagră-Podișor, nu mai există nici o 

concentrare a planului capex pe un singur proiect de anvergură, ceea ce expunea compania la un risc de 

execuție ridicat, putând genera întârzieri care se traduc prin estimări EBITDA semnificativ mai mici decât 

cele preconizate”, se arată în raportul agenției. 

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport (SNT) gaze naturale 

și asigură îndeplinirea în condiții de eficiență, transparență, siguranță, acces nediscriminatoriu și 

competitivitate a strategiei naționale privind transportul intern și internațional al gazelor naturale 

și dispecerizarea gazelor naturale, precum și cercetarea și proiectarea în domeniul specif ic activității 

sale, cu respectarea cerințelor legislației europene și naționale, a standardelor de calitate, 

performanță, mediu și dezvoltare durabilă. 

Raportul integral publicat de agenția de rating Fitch poate fi consultat pe site-ul oficial al 

acesteia la adresa: : https://www.fitchratings.com/research/corporate-finance/fitch-upgrades-

transgaz-to-bbb-outlook-stable-29-05-2026 
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